NEWS RELEASE

情報発信資料



令和7年8月18日

『クレヨンしんちゃん』モニュメントお披露目会 in 教育センター を行います

市は、市の「子育て応援キャラクター」「まちの案内人」として活躍している『クレヨンしんちゃん』 のキャラクターの新しいモニュメントのお披露目会を教育センター1 階で開催します。

また同センター2 階では、野原しんのすけくんが出演して、抽選で当選した市内在住の小学生以下のこどもとその保護者30組と一緒にレクリエーションを行います。

【 開催概要 】

日 時 8月23日(土) 午前10時~

会 場 教育センター1階 郷土資料館前(モニュメントのお披露目) 教育センター2階 視聴覚ホール(レクリエーション)

出演者『クレヨンしんちゃん』野原しんのすけくん※レクリエーションのみ

内 容 モニュメントお披露目 野原しんのすけくんとのレクリエーション



出演する野原しんのすけくん

<当日お披露目するモニュメントについて>

春日部市オリジナルのしんちゃんのモニュメントです。 詳細は、お披露目イベント当日のお楽しみ!

※お披露目では、取材スペースを設けます

問い合わせ先

総合政策部 シティセールス広報課 担当: 堀越 直通 048-796-5985